

చూస్తున్నారని, బీజేపీ తెచ్చిన ప్రతి ప్రజా వ్యతిరేక బిల్లుకీ కేసీఆర్ మద్దతు ఇచ్చారని రేవంత్ రెడ్డి గుర్తు చేశారు. బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ వేరేవారు కాదని, బీజేపీకి వ్యతిరేకంగా పోరాడుతున్నామని చెప్పడానికి ఎక్కడికైనా వచ్చామన్నారు. బీజేపీ వ్యతిరేకంగా పోరాడుతున్నామని గుడి, మసీదు, చర్చ ఎక్కడికైనా వచ్చి చెబుతామన్నారు. బీఆర్ఎస్ వాళ్లు చెబుతారా..? అని ఆయన ప్రశ్నించారు. శుక్రవారం ఆయన గాంధీభవన్ లో మీడియాతో ఇస్టాగోష్టిగా మాట్లాడారు. అన్ని ప్రభుత్వ శాఖల్లో కొందరు అధికారులు ప్రభుత్వానికి తాబేదారుగా ఉంటారని, ప్రభుత్వానికి తొత్తులుగా మారే అధికార పేర్లను తప్పకుండా రెడ్ బుక్ లో రాస్తామని, కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చాక అలాంటి అధికారులపై చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలపై తప్పుడు కేసులు పెట్టే వాళ్లను వదిలిపెట్టమన్నారు. ప్రభాకర్ రావు, రాధ కిషన్ రావు, భుజంగరావు, నర్సింగరావు లాంటి అధికారులను మాత్రమే అన్నారు. పది సంవత్సరాలో చేయనిది రెండు నెలల్లో ఎలా చేస్తారని ఆయన ప్రశ్నించారు. ఒక ఏకానికి వంద కోట్లు పెట్టగలిగితే బీఆర్ఎస్ నేతలు ఎదిగారని, పేద ప్రజలు మాత్రం పేదలుగానే ఉంటున్నారని ఆయన తెలిపారు. కోకాపేట, బుద్వేల్ లో భూములు కొన్న సంస్థల పేర్లు ఎందుకు చెప్పడం లేదని, ఇక్కడ భూములు కొన్నది బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కేసీఆర్ బినామిలేనని ఆరోపించారు.

**బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి విమర్శ**  
**కొత్త స్కీములు • బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలకే పథకాలన్నీ**  
**ధులో కమీషన్లు దండుకున్నారు • అవినీతిలో దేశానికే**  
**కేసీఆర్ పాలన • బీఆర్ఎస్ కు ప్రత్యామ్నాయం బీజేపీనే**  
**కమ్యూనిస్టులవి అవకాశవాద రాజకీయాలు**

కేసీఆర్ కేసీఆర్ అన్నారు. ఎన్నికలు గున్నర సంవత్సరాలుగా గుర్తుకురాని గుర్తుకు వచ్చిందని, అది కూడా 99,999 వంతు దుర్మార్గం అన్నారు. ఒక్క రూపాయ అయిన రుణమాఫీ చేయకుండా వైకుంఠంను జమైతారు. బీసీలలో కొన్ని కులాల వారికేలక్ష దరఖాస్తులు స్వీకరించి ఇంత వరకు లక్షి దరఖాస్తులకు మూడు రోజుల గడువు దరఖాస్తులకు మాత్రం 20 రోజుల గడువు ఇవ్వడం దుర్మార్గం.

న, బీఆర్ఎస్ ఒక్కజే...  
 న్ పార్టీల డీఎన్ఎ ఒక్కజే అని బీజేపీ రాష్ట్ర అన్నారు. బీఆర్ఎస్ కు బీజేపీ మాత్రమే వ్యతిరేకం. ప్రజలు బీఆర్ఎస్ ను ఓడించడానికి బీఆర్ఎస్ కు మేలు చేసిన వారే అవుతారని బీజేపీ కార్యకర్తలపై బీఆర్ఎస్ పులకు తగిన మూల్యం చెల్లిస్తారని, అధికారం వచ్చినప్పుడు ఈ నెల 27 న కేంద్ర శాఖ మంత్రి అవకాశం ఉందని తెలిపారు.

**కమ్యూనిస్టుల**  
 అవకాశవాద రాజకీయాలని కిషన్ రెడ్డి జిల్లాలో రానున్న రోజుల్లో అనేక మార్పులు శాలున్నాయన్నారు. రాష్ట్రంలోని ఉభయ అస్థిత్వాన్ని కాపాడుకునేందుకు ఎప్పుడూ పట్టుకుంటారని తెలిపారు. సిద్ధాంతాలకు కోసం వెంపరాడుతున్నారని అన్నారు. ఏ అడుగు పెట్టాలనే ఉద్దేశ్యంతో జటిల్ వల ప్రయత్నిస్తున్నారని అన్నారు. ఖమ్మంలో కు వేల కోట్ల ఆస్తులు ఎలా వచ్చాయని రుల సమావేశంలో బీజేపీ జాతీయ నాయన్ చార్డ్ సొంగులేటి సుధాకర్ రెడ్డి, మాజీ మంబంగారు శృతి, గరికపాటి అంబోహానావు, వేరు చిన్ని, గుంజ సత్యవతి, ఉప్పల శారద, ధర్మక్షుడు కొండపల్లి శ్రీధర్ రెడ్డి, బీజేపీ జిల్లా కార్యదాన, దొంగల సత్యనారాయణ, రుద్రు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**పేటలో నెం.ఎం.సి.ఎస్.ఇ/341/2023-24** తేదీ: 17.08.2023  
 మున్సిపల్ సార్వజన సదుల క్రింద శంకరపల్లి పురపాలక సంఘంలో దంపింగ్ యార్డును కుల్యేతరుల కారకు జెసిబి వినియోగించుట కొరకు అనుభవం గల (ఇదే తరహా వసులు) కాంట్రాక్టర్ నుండి సీలు చేసిన కవర్ లో అనేక వ్యక్తకరణ కొరబడినది. కమిషనర్, శంకరపల్లి మున్సిపాలిటీ వారి పెరున తీసిన రూ.3000/- యొక్క డిమాండ్ డ్రాఫ్ట్ సమర్పించుట ద్వారా ఆర్ఎస్ఎస్ డాక్యుమెంట్ కొరకు వారు దరఖాస్తు చేయగలరు. డిమాండ్ వారి కొరకు చివరి తేదీ: 20.08.2023 సమయం: మూ. 3.00 గంటలు సీలు చేసిన అనేక వ్యక్తకరణ సమర్పించుటకు చివరి తేదీ: 21.08.2023 సమయం: మూ. 3.00 గంటలు. షరతులు : 1) ఇ.డి.ఎ షరతులు అంగీకరించాలి. 2) తెలంగాణలో ఏదైనా యుఎలెజిలలో ఇదే తరహా సెటిల్ మెంట్ అనుభవం కలిగి ఉండాలి. 3) కమిషనర్ శంకరపల్లి పురపాలక సంఘం వారు పెట్టిన ప్రకారం సీలు చేసిన టెండర్లు అంగీకరించుట లేదా తిరస్కరించుటకు ఆన్ లైన్ అధికారాలు కలిగి ఉన్నాయి. ఏదేని ఇతర వివరాల కొరకు ఇంజనీరింగ్ విభాగం, శంకరపల్లి పురపాలక సంఘంలో సెనియర్ ఇంజనీర్ - సంప్రదించగలరు. సంప్రదించవలసిన మొబైల్ నెం: కమిషనర్ - 7331127778, మున్సిపల్ ఇంజనీర్ - 8333856780.  
 నం/- కమిషనర్, పురపాలక సంఘం, శంకరపల్లి  
 Ro No. 5488-PP/CL/Advt/1/2023-24, Dt. 18.08.2023

**సెంట్రల్ కాంట్రీ ఇండస్ట్రీస్ కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్**  
 (ప్రభుత్వ రంగ సంస్థ, పౌర మంత్రిత్వ శాఖ)  
 జనవారి న్యూపార్ బస్స్, జనపథి న్యూ డివిజన్ - 110 001  
 ఫోన్ నెం: 011-23311964 ఫ్యాక్స్: 011-23328354

పాస్తకళలు మరియు చేనేత వస్త్రాల మార్కెటింగ్ లో నిమగ్నమై ఉన్న ప్రఖ్యాత ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలో ఒకటి నిర్ణీత కాలం కాంట్రాక్ట్ ప్రొటిఫెక్ట్ (పనితీరును బట్టి పొడిగించదగినది) దిగువ తెలిపిన ఖాళీల కొరకు దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తుంది:  
 1) డిప్యూటీ మేనేజర్ (మార్కెటింగ్), ఢిల్లీ  
 2) డిప్యూటీ మేనేజర్ (ఈ కామర్స్), ఢిల్లీ  
 3) డిప్యూటీ మేనేజర్ (డిజిటల్ మార్కెటింగ్), ఢిల్లీ  
 4) డిప్యూటీ మేనేజర్ (సెల్స్), ఢిల్లీ  
 5) డిప్యూటీ మేనేజర్ (సైనాస్), ఢిల్లీ  
 6) డిప్యూటీ మేనేజర్ (మార్కెటింగ్), కోల్ కతా  
 7) డిప్యూటీ మేనేజర్ (సెల్స్ & మార్కెటింగ్), హైదరాబాద్  
 దరఖాస్తులను సమర్పించడానికి చివరి తేదీ: 11 సెప్టెంబర్, 2023  
 ఉద్యోగ వివరణ, దరఖాస్తు సమాచార మరియు ఇతర నిబంధనలు మరియు షరతుల కొరకు దయచేసి విజిబిసి యొక్క వెబ్ సైట్ ను దర్శించండి:  
[www.cottageemporium.in](http://www.cottageemporium.in)  
 భారతదేశంలో మీ అంతటా మీరు పరిష్కారం కంటే

**గాయత్రీ హైవేస్ లిమిటెడ్**  
 సమాధిక కార్యాలయం: 5వ అంతస్తు, ఎ-బ్లాక్, బిఎస్ఆర్ టవర్స్, 6-3-1090, రాజభవన్ రోడ్, సోపాజిగూడ, హైదరాబాద్-500082, తెలంగాణ. ఫోన్: 040-40024262  
 ఇ-మెయిల్: [ghi@gayatrihighways.com](mailto:ghi@gayatrihighways.com) / [cs@gayatrihighways.com](mailto:cs@gayatrihighways.com)  
 వెబ్: [www.gayatrihighways.com](http://www.gayatrihighways.com) సిబిఎస్: ఎల్ 45100 బిజె 2006 సి ఎల్ సె 052146

**బీడియో కాన్సర్వేన్స్/ ఇతర ఆడియో విజువల్ ఏర్థతుల ద్వారా జరిగినట్లు**  
**17వ వార్షిక సర్వీస్ బిల్లింగ్ సమావేశం సంబంధించి సమాచారం**  
 ఇందుమూలముగా తెలియజేయునది ఏమనగా జరిగినట్లు 17వ ఇ-ఎజిఎం నోటిసులో తెల్పిన విధముగా వ్యాపారములు నిర్వహించుటకు వరుసగా జనరల్ సర్వీసుల నెం.లు 14/2020, 17/2020, 17/2020, 02/2021, 02/2022 మరియు 10/2022 తేదీ : 08 ఏప్రిల్ 2020, 13 ఏప్రిల్, 2020, 05 మే, 2020, 13 జనవరి 2021, 05 మే, 2022 మరియు 28 డిసెంబర్, 2022 (ఇవన్నీ కలిపి 'ఎంసెఎ సర్వీసుల' గా వ్యవహరించబడును) మరియు సర్వీసులకు తేదీ 12 మే, 2020, 15 జనవరి, 2021, 13 మే, 2022 మరియు 05 జనవరి, 2023 (ఇవన్నీ కలిపి 'సెటిల్ సర్వీసుల' గా వ్యవహరించబడును) తో చదువుకొనే సవరించిన (లిస్టింగ్ రెగ్యులేషన్స్) గా సెక్యూరిటీస్ మరియు ఎక్స్చేంజ్ బోర్డు ఆఫ్ ఇండియా (లిస్టింగ్ అభిగోషను మరియు డిస్కోజర్ ఆఫ్ క్వాలిటీ) రెగ్యులేషన్స్ 2015 క్రింద కంపెనీల చట్టం 2013 మరియు ఆంధ్రలో చేయబడిన రూల్స్ యొక్క నిబంధనలను అనుసరించి సాధారణ ప్రదేశం వద్ద సభ్యుల ఖాతా సమావేశం లేకుండా బీడియో కాన్సర్వేన్స్ ('విసి') / ఇతర ఆడియో విజువల్ వర్తకులు ('ఓఎవిఎం') ద్వారా కంపెనీ సభ్యులకు 17వ వార్షిక సర్వీస్ బిల్లింగ్ సమావేశం ('ఇ-ఎజిఎం') శుక్రవారం 29 సెప్టెంబరు, 2023 న మ.గం.3.30 లకు జరుగును.  
 పై సర్వీసులను అనుసరించి కంపెనీ / డిపాజిటర్ పార్టీస్ పెంట్స్ తో సమాధిక కాబడిన ఇ-మెయిల్ చిరునామాలు కలిగిన సభ్యులందరికీ ఎలక్ట్రానిక్ వర్తక ద్వారా మాత్రమే 17వ ఇ-ఎజిఎం నోటిసు మరియు ఆర్థిక సంవత్సరం 2022-23 కొరకు వార్షిక నివేదిక యొక్క ఎలక్ట్రానిక్ ప్రతులు పంపబడవు. 17వ ఇ-ఎజిఎం నోటిసు మరియు ఆర్థిక సంవత్సరం 2022-23 కొరకు వార్షిక నివేదిక కంపెనీ యొక్క వెబ్ సైట్ [www.gayatrihighways.com](http://www.gayatrihighways.com) మరియు స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ యొక్క వెబ్ సైట్ అనగా లిమిటెడ్ [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com) వద్ద మరియు నేషనల్ స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ ఆఫ్ ఇండియా లిమిటెడ్ [www.nseindia.com](http://www.nseindia.com) వద్ద మరియు కంపెనీ యొక్క రిజిస్ట్రార్ మరియు వాటా బదిలీ ఏజెంట్ ('ఆర్టిఎం') కెఫినెట్ కాలజీస్ లిమిటెడ్ యొక్క వెబ్ సైట్ [www.kfintech.com](http://www.kfintech.com) (ఇంతకు ముందు కెఫినెట్ టెక్నాలజీస్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ గా పిలువబడింది) వద్ద అందుబాటులో కలవు ఖాతా రూపంలో వాటాలు కలిగిన వాటాదారులు మరియు కంపెనీ వారితో వారి ఇ-మెయిల్ చిరునామాలు సమాధిక కాబడిన వారు వాటాదారుని యొక్క డెమోగ్రాఫిక్ వివరాలు అన్ని అనగా పేరు, తపాలా చిరునామా, ఇ-మెయిల్ ఐడి, ఫోనియా నెం.నకు అదనంగా మొబైల్ నెం., వాటాసర్టిఫికేట్ నెం. మరియు వరుస సంఖ్యలు కలిగిన ఇ-మెయిల్ సమాచారాన్ని కంపెనీ యొక్క ఇ-మెయిల్ ఐడి : [cs@gayatrihighways.com](mailto:cs@gayatrihighways.com) లేదా కంపెనీ యొక్క ఆర్టిఎం ఇ-మెయిల్ ఐడి [einward.ris@kfintech.com](mailto:einward.ris@kfintech.com) వారికి ఇమెయిల్ ద్వారా అభ్యర్థన పంపగలరు. పాస్ మరియు ఆధార్ కార్డు యొక్క స్కాన్ చేసిన ప్రతి పైన తెల్పిన విధముగా ఇ-మెయిల్ నకు జతపర్చాలి. డిమిటిరియల్ డ్రాఫ్ట్ రూపములో వాటాలు కలిగిన వాటాదారులు మరియు వారి ఇ-మెయిల్ చిరునామాలు సమాధిక కాబడిన వారు వారి డిపాజిటర్ పార్టీస్ పెంట్ (లు) తో వారి ఇ-మెయిల్ చిరునామాలు సమాధిక చేసుకొనుటకు/ఆడిటెట్ చేసుకొనుటకు అభ్యర్థన పంపాలి.  
 17వ ఇ-ఎజిఎం యొక్క నోటిసులో తెల్పిన విధముగా తీర్మానాలు అన్నింటిపై వారి ఓటు వేయుటకు తన సభ్యులందరికీ రిమోట్ ఇ-ఓటింగ్ సదుపాయం ('రిమోట్ ఇ-ఓటింగ్') ఏర్పాటు చేయుట కొరకు అధికృత ఏజెన్సీగా కెఫినెట్ టెక్నాలజీస్ లిమిటెడ్ యొక్క సేవలను కంపెనీ వినియోగిస్తున్నది. ఖాతా రూపంలో, డిమిటిరియల్ డ్రాఫ్ట్ రూపములో వాటాలు కలిగిన వాటాదారుల కొరకు మరియు వారి ఇ-మెయిల్ చిరునామాలు సమాధిక కాబడిన వాటాదారుల కొరకు 'రిమోట్ ఇ-ఓటింగ్/ఎజిఎం జరుగు సమయంలో' 'ఇ-ఓటింగ్' ద్వారా వారి ఓట్లు వేయుట కొరకు లాగిన యోగ్యతలు 17వ ఇ-ఎజిఎం నోటిసులో వివరంగా తెలుపబడినవి.

**గాయత్రీ హైవేస్ లిమిటెడ్ కొరకు**  
 నం/-  
**పి.రాజ్ కుమార్, కంపెనీ సెక్రటరీ**

ప్రదేశం : హైదరాబాద్  
 తేదీ : 18 ఆగస్టు, 2023